
86300000 sayısının bilimsel gösterimi  aşağıda-
kilerden hangisine eşittir?

A)                                    B)                  
C)                                    D) 

5863.10 58,63.10
78,63.10 80,863.10

1000000 sayısının bilimsel gösterimi  aşağıda-
kilerden hangisine eşittir?

A)                                    B)                  
C)                                    D) 

610.10 61.10
510.10 51.10

0,000063 sayısının bilimsel gösterimi  aşağıda-
kilerden hangisine eşittir?

A)                                    B)                  
C)                                    D) 40,63.10

56,3.10
46,3.10−

56,3.10−

0,00000001 sayısının bilimsel gösterimi  aşağıda-
kilerden hangisine eşittir?

A)                                     B)               
C)                                     D) 

81.10 71.10
71.10− 81.10−

                   sayısının bilimsel gösterimi  aşağıda-
kilerden hangisine eşittir?

A)                                           B)
                  
C)                                           D)              

5637.10

56,37.10

76,37.10

36,37.10

63700000

1123.10

                    sayısının bilimsel gösterimi  aşağıda-
kilerden hangisine eşittir?

A)                                    B)                  
C)                                    D) 

75820.10−

105,820.10−45,820.10−
35,820.10 35,820.10−

                      sayısının bilimsel gösterimi  aşağıda-
kilerden hangisine eşittir?

A)                                    B)                  
C)                                    D) 

70,0023.10

102,3.10
42,3.10 32,3.10

                       sayısının bilimsel gösterimi  aşağıda-
kilerden hangisine eşittir?

A)                                    B)                  
C)                                    D) 

70,007.10−

90,7.10−
87.10−

107.10−
47.10−

olduğuna göre a + b kaçtır?

A) 6             B) 8              C) 10           D) 14

8483,2.10 4,832.10a=
20,0816.10 8,16.10b− =

I.
II.
III.
IV.
yukarıdaki eşitliklerden kaç tanesinde sayıların
bilimsel göterimleri doğru verilmiştir?

A) 4                B) 3             C) 2             D) 1

47200 7,2.10=
5 693,4.10 9,34.10=

30,0018 1,8.10−=
20,0897 8,97.10−=

1-)

2-)

3-)

4-)

5-)

6-)

7-)

8-)

9-)

10-)
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                işleminin sonucunun bilimsel gösterimi
aşağıdakilerden hangisidir?

A)                                           B)                  
C)                                           D)              

5 225 .64

104.10114.10
94.10 84.10

                         işleminin sonucunun bilimsel
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A)                                           B)                  
C)                                           D)              

7 57.10 .5.10−

235.10− 3535.10−
13,5.10−33,5.10−

Aşağıdakilerden hangisinde sayının bilimsel
gösterimi  doğru verilmiştir?

A)                                           B)
                  
C)                                           D)              

2 358.10 5,8.10= 5 449.10 4,9.10=

3 473,7.10 7,37.10− −= 3 1483.10 4,83.10=

Aşağıda bilimsel gösterimi verilen sayılardan
hangisi diğerlerinden büyüktür?

A)                                           B)                  
C)                                           D)

67,58.10− 64,57.10
71,2.10 69,99.10

                      sayısının bilimsel gösterimi
olduğuna göre x kaçtır?

A)  8              B) 7              C) 6               D) 5

72300000 7,23.10x

                 şeklinde bilimsel olarak gösterilen bu
sayı 9 basamaklı olduğuna göre y kaçtır?

A) 11               B) 10             C) 9               D) 8

.10yx

Aşağıda bilimsel gösterimi verilen sayılardan
hangisi diğerlerinden küçüktür?

A)                                           B)        
          
C)                                           D) 63,548.10 81.10

45,487.1028,983.10

Yukarrıda iki sayının bilimsel gösterimleri 
verilmiştir buna göre a.b işleminin sonucu kaçtır?

A)  250                                 B)   100               
C)  25                                    D)   10

30,0025 .10a −=
0,0004894 4,894.10 b−=

olduğuna göre x - y kaçtır?

A) 15             B) 3             C) -3            D) -15

64586.10 4,586.10 x=
40,023.10 2,3.10 y− =

                 şeklinde bilimsel gösterilen sayı 300’den
büyük olduğuna göre x en az kaçtır?

A)  1                B)   2                C)  3                D) 4

2,68.10x

11-)

12-)

13-)

14-)

15-)

16-)

17-)

18-)

19-)

20-)
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